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 عربيةّ بن أنور:  الأستاذ
 الشّط حمام الفرات بن أسد

 3عدد تأليفي فرض
 5 و 4 و 3 أساسي9   

 ساعتان:  الحصّة الرّياضيـات: الاختبار 10/10/2102:  التاّريخ

 

 (  نقاط  4: ) الأوّل الــتـّـمــريــن

 " ب " و"  أ "  الثلّاثة الاقتراحات بين من وحيدة صحيحة إجابة هناك التاّلية، الأسئلة من سؤال كلّ  إلى بالنسّبة 
  .المقدّمة"  ج"  و 

  الإجابة بحرف متبوعا السّؤال رقم مرّة كلّ  في تحريرك ورقة على واكتب سؤال لكلّ  الصّحيحة الإجابة حدّد 
 (مطلوب غير التعّليل. )له الموافقة 

 : هو         :          المتراجحة حل (0

           ]-∞,
 

 
]        =                            [ [

 

 
,+∞=        ]-∞, 

  

 
]=        

 :هو المربع (2

   الوقت نفس في ومعي ن مستطيل               متعامدان قطران له معي ن كلّ            متقايسان قطران له مستطيل  كلّ           
      

 : هو        :      تفكيك (3

                  ²                                                  
 

سم لاحظ( 4  من قطعا أصغر المستطيل محيط.  4 من أكبر عدد     حيث الر 
 : كان إذا عالأضلا سيالمتقا المثل ث محيطّّّّّّّّ

                             
              

 
 ( نقاط 2)   : الـثاّني الــتـمّـريـن

غيرة ستطيلاتالم أحد عل عشوائي ة بصفة نقدية قطعة برمي وصال تقوم         . الش بكة لهذه الص 

 (المستطيلات أحد داخل دائما تقع الن قدي ة القطعة أنّ  نفترض)

 : على الن قود قطعة تقع أن احتمال هو ما (0ّّّّّ

 . 000العددّ( أ                      

 .01 على القسمة يقبل عدد( ب                     

 5220  ستطيلالم علىقطعةّنقدي ةّثانيةّو 021  ستطيلالم على نقدي ة قطعة وصال وضعت( 2      

 :احتمال هو ما الشّبكة على ثالثة نقديةّ قطعة رمت إذا            
 .واحدة استقامة على نقديةّ قطع الثلاثة تكون أن( أ                     

 .واحدة استقامة على النقّديةّ القطع تكون لا أن( ب                  
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 (  نقاط  4: ) الثالث الــتـّـمــريــن   

 منتصف) 24 اعةالسّ  الى هراظ 02 اعةالسّ  من المدرسة لموقع الزّائرين عدد توزيع التالي الإحصائي الجدول يمثل  

 (الليّل

 

 

  أتممه ثمّّ كرّاسك على التّالي الجدول أنقل ) 0

 

 

 

 . الصّاعد التّراكمي التّواتر و الصّاعد التّراكمي التّكرار و فئة كلّّ مركز بحساب أتممه و الجدول أنقل ) 2

 الإحصائيّةّالسّلسلة هذه معدّل أحسب ) 3

 . الصّاعدة التّراكميّة التّواترات مضلعّ ارسم – أ ) 4

 .الإحصائيّة السّلسلة هذه مـوسّط استنتج – ب    

 
 ( نقاط 5)   :رّابعالـ الــتـّمـريـن  
نتمتر هي القيس وحدة ّ  . الص 

 مركز  O و cm      ضلعه طول قيس   الأضلاع متقايس مثل ث ABC نعتبر
ائرة    A  مع قطري ا متقابلة E الن قطة و       منتصف ’A. بالمثل ث المحيطة الد 

  (.0) الش كل لاحظّّّّّّّّّّّ
 . ’CC    أحسب(  أ(0
 . EB  البعد استنتج ثمّ   OC’=1cm:  أن استنتج( ب 
          :  أنّ  بي ن(ج
 . مساحته احسب  ثمّ  منحرف شبه  OC’BE:   أن  بي ن( د

 
 
 
 

                                                             التوقيت

 02     34     00      4     6    1     ارالموقعزوّ  عـدد

  الميزة نوع
  التكرارالجملي

  المدى
  المنوال الفئة

                                                             التوقيت

 02 34 00 4 6 1 ارالموقعزوّ  عـدد

       الفئة مركز

 التكرارالتراكمي

 الصاعد
      

       التواتر

 التواترالتراكمي

 الصاعد
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ائرة   ABCالمثل ث أنّ  الآن نفترض( 2     محتويان به المحيطة والد 
 ّ في (P) المستوي على متعامدا   المستقيم وأنّ ( P) مستوي في

 . B  الن قطة
M    بحيث   من نقطة    BM=a    

 . قطعا موجب حقيقي عدد a حيث              
 ( 2) الش كل لاحظ                
               :أنّ  بي ن( أ

              :   أنّ  استنتج( ب
                : أنّ  استنتج( د
 .  MOC’BE باعيلرّ احجمّالهرمVّّّليكنّ( 3

      aّّّ  :ّبي نّأنّ (ّأ
   

 
ّVّّ

ّ(ّب aّأوجد ّالهرمّّ يساويّحجمّمكع بّقيسّّ  Vليكونّحجم

ّ.   ّّ   طولّضلعه

 

 :(  نقاط 5)   : خامسالـ الــتـّمـريـن

ابة توجد, ABCD مرب ع شكل على مدينة ابة من خرجنا إذا.  جهة كل منتصف فيّّبو   نجد خطوة 21 ومشينا الش مالي ة البو 

 الغرب إلى خطوة 0001 ثم  الجنوب إلى خطوة 04 ومشينا الجنوبية البوابة من خرجنا إذا.   ( F الن قطة في )ّّشجرة

سم أنظر( .   G الن قطة عند تحديدا) جديد من الش جرة رؤية في نبدأ  . الر 

مرينّمقتطفّمنّمجل دّصينيّ                           سعةّّالمحاور)هذاّالت  ّالحسابّّالت  ّسنةّقبلّالميلاد022ّيعودّالىّ (ّ Jiuzhang suanshu/لفن 

  .عةالمربّ المدينةّ ضلع طول قيس  عن البحث هو التمرين هذا هدف   

 
I )العبارة نعتبر                        

   .حقيقي عدد   حيثّّّّّّّّّ
           حالة في A أحسب(  1
               :               أن بي ن( 2
                 :  أنّ  استنتج( 3
             :     ّالمعادلة  IR في حلّ ( 4
 
  II)    الخطوة هي الطول قيس وحدة . 

 .ةّالمرب عالمدينةّ ضلع طول قيس   x  ليكن      
 :   أنّ  بي ن           :   انّ  علمت إذا( 0

        
  

  
 

  

  
 

  

  
 

             :  أنّ ّبي ن( 2
 

 

    
 

  

    
 

 
             :    أنّ  استنتج( 3
  .ةّالمرب عالمدينةّ ضلع طول xّإذنّّّأوجد( 4

        


